

## OBILAZAK PUTA OSTROG-ŽDREBAONIK



U ponedjeljak, 28.11.2011. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i direktor Direkcije za javne radove Žarko Živković obišli su radove na završnoj fazi saobraćajnice Ostrog-Ždrebaonik.

Direktor Direkcije za javne radove Žarko Živković je u Mosorima, pred okupljenim građanima ovoga kraja kazao da će radovi na ovoj saobraćajnici biti završeni do kraja marta naredne godine.

On je podsjetio da je za ovaj značajan

projekat iz kapitalnog budžeta Vlade Crne Gore izdvojeno 3,8 miliona eura, a ukupna dužina saobraćajnice je 17,25 kilometara, od čega je asfaltirano 11,3 kilometara, te da predstoje radovi na poslednjoj etapi od Mosori do Gorice.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je naglasio da je ovo veoma važna saobraćajnica ne samo za Danilovgrad, nego i za Crnu Goru, koja povezuje dvije velike svetinje Ostrog i Ždrebaonik. Istakao je da se ovim značajnim putem povezuju 12 sela sa ovog područja i da lokalna uprava čini sve da se stvore bolji uslovi za razvoj poljoprivrede na seoskom području, kao i da će se ovom modernom saobraćajnicom omogućiti brži i bezbjedniji dolazak turista, što će dati dodatni impuls razvoju ove privredne grane u Danilovgradu. On je izrazio zahvalnost na velikoj podršci Vlade u cjelokupnom poslu, kao i mještana i konstatovao da je više od 90% domaćinstava pokazalo razumijevanje i ustupilo svoju zemlju, bez nadoknade.

Dobrodošlicu gostima koji su se juče na licu mjesta uvjerali u dinamiku izvođenja radova poželjeli su predsjednik MZ Mosori Željko Kalezić i odbornik Branislav Stanišić koji su sa zadovoljstvom saopštili komšijama i sugrađanima da će vjekovna ideja na radost mnogobrojnih vjernika sa svih strana svijeta uskoro biti realizovana.

U ime mještana obratio se Danilo Jovanović koji je istakao da se niko nije nadao da će se ovaj put ovako uspješno i efikasno realizovati. Kazao je da se nada da će razum mještana koji nijesu ustupili zemlju presuditi u cilju opšteg interesa.



Podsjećanja radi rekonstrukcija puta manastir Ostrog-Ždrebaonik se odvija u tri etape, i to:

Prva etapa Donji manastir-Vinići, dužine 9,1 kilometara je asfaltirana i klizište u reonu sela Šobajići sanirano. Vrijednost radova je oko 3 miliona eura.

Druga etapa Vinići-Mosori, je dužine 3,15 kilometara, a radovi na ovoj fazi su završeni do nivoa rekonstrukcije čitave dužine, od čega je asfaltirano 2,2 kilometra. Vrijednost radova je 500 hiljada eura.

Treću, završnu etapu čini dionica Mosori-Gorica, dužine 5 kilometara. Na ovoj etapi je otpočeto sa radovima, a vrijednost radova je 1 milion eura, dok je rok završetka radova 5 mjeseci.